Hoe werkt de berekening voordeel alle aard?

De voordeel alle aard berekening in Belgie is sinds de invoering ervan reeds een
aantal keer veranderd. Om u duidelijk te maken hoe deze werkt en welke gegevens
flotilla gebruikt lijsten we dit hier even op.

De basis formule is:
Voordeel alle aard bedrijfswagen = [fiscalewaarde x 6/7] x CO2-coéfficiént

Waarbij de fiscale waarde = de prijs EX BTW (zonder kortingen) + de opties EX
BTW (zonder kortingen) + de werkelijk betaalde BTW.
De werkelijk betaalde BTW = prijs EX BTW + opties EX BTW + kortingen * 0.21.

Om u te helpen de fiscale waarde in te vullen staat er naast het veld fiscale waarde
een rekenmachine. Wanneer u hierop klikt zal Flotilla de volgende berekening
uitvoeren.

Werkelijk betaalde BTW = ((retailprice - retail rebate) + (accessories price -
accessories rebate)) * 0.21

Fiscale retail price = retailprice + accessories price + werkelijk betaalde BTW.

Fetailprice: 10000.00
Excess percentage: 0.00 | %
Excess amount: 0.00 | [=|
Fiscal retail price: 12100.00 | [m=|

Fetail rebate %:

Fetail rebate: 0.00

Car options
ACCESSOrNes price: 1000.00

Accessories Pehate:

Accessories Eebate(%):

De fiscale waarde zal worden verlaagd op basis van de leeftijd van het voertuig. Elk
jaar wordt de fiscale waarde met 6% verminderd. Let op: dit gebeurt
automatisch door flotilla bij het berekenen van het voordeel alle aard. U
hoeft niet manueel de fiscale waarde aan te passen. Deze moet blijven
staan op de originele waarde (lees: de waarde bij jaar 1)

Periode verstreken sinds le inschrijving voertuig(* In aanmerking te nemen percentage van de fiscale
waarde

van 0o 1 maanden I L S
Van T3 ot o4 maanden I
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van 25 tot 36 maanden 88%

van 37 tot 48 maanden 82%
I

vanaf 61 maanden 70%

De basis- CO2- coéfficient bedraagt 5,5 % voor een CO2-uitstoot van 95 g/km
voor de dieselvoertuigen en 115 g/km voor benzinevoertuigen. Wanneer de uitstoot
hoger ligt zal de coéfficiént verhogen met 0,1 % per CO2-gram, met een maximum
percentage van 18%. Ligt de uitstoot lager dan wordt de coéfficiént verminderd met
0,1% per CO2-gram met een minimum percentage van 4%. De CO2-
coéfficient wordt door Flotilla berekend op basis van de co2 emissie (emission) en
het brandstof type (Fueltype).

Opmerking: Het voordeel alle aard is steeds minimum 1200 euro per jaar.
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